	Priprema za izvedbu nastavnog sata

	
	
	
	

	Škola:
	Srednja strukovna škola bana Josipa Jelačića Sinj

	Razred:
	2.
	Datum:
	
	Redni br. sata
	1.

	Nastavnik/ca:
	Nada Ratković, mag.oec.

	Nastavni predmet:
	RAČUNOVODSTVO
	Nastavna cjelina: 
	NOVČANO POSLOVANJE

	Nastavna jedinica:
	UVODNI SAT – UPOZNAVANJE S NASTAVNIM CJELINAMA 2. RAZREDA,
PONAVLJANJE NASTAVNIH SADRŽAJA 1. RAZREDA

	Ključni pojmovi:
	imovina, troškovi, obveze

	Cilj nastavne jedinice
	Prisjetiti se temeljnih računovodstvenih pojmova.

	Ishodi učenja

	kognitivni: (ishodi učenja)
	· navesti karakteristike temeljnih računovodstvenih pojmova

	afektivni: (ishodi učenja)
	· poštovati mišljenja i stavove kolega u razredu prilikom odgovaranja na pitanja kojima se ponavlja sadržaj 1. razreda

	motorički: (ishodi učenja)
	

	Korelacija s nastavnim sadržajima: Računovodstvo 1. razreda

	AKTIVNE METODE POUČAVANJA I SUVREMENE METODIČKE STRATEGIJE
	SOCIJALNI OBLICI RADA

	VERBALNE:
	monološka metoda, dijaloška metoda
	frontalni rad, individualni rad,
rad u paru, rad u skupinama/grupni rad, timski rad

	VIZUALNA:
	metoda demonstracije (crtanje, pisanje, demonstracija rada), dokumentacijska metoda (rad s udžbenikom, rad s pomoćnom literaturom, rad s posebno izrađenim informativnim materijalima)
	

	PRAKSEOLOŠKE:
	metoda samostalnog promatranja objekata, procesa i pojava; posjete
	

	METODE AKTIVNOG UČENJA
	suradničko istraživanje, simulacija, igranje uloga, izrada referata, izrada PowerPoint prezentacija, metoda slučaja
	

	METODA UČENJA STVARANJEM
	oluja mozgova (brainstorming), zapisivanje misli (brainwriting), radionica (workshop) i metoda slagalice …
	

	APERSONALNI MEDIJI 
	Izvorna stvarnost (terenska nastava) – posjeti organizacijama, sajmovima, poslovnicama, ustanovama, društvima u lokalnom okruženju i šire …

	
	Nastavna sredstva: crteži, slike, knjige, udžbenici, priručnici, TV emisije, plakati, prozirnice, tiskanice, mediji – novine i časopisi, Internet, TV …
PowerPoint prezentacija

	
	Nastavna pomagala: školska ploča, kreda, računalo, pisač, LCD projektor, grafoskop,
flip chart …

	PRAĆENJE I OCJENJIVANJE ISHODA
	oblici
	usmena provjera, pisana provjera (rješavanje teoretskih i praktičnih zadataka, prepoznavanje stručnih pojmova) praktičan rad (domaći uradak, seminarski rad, radna mapa s individualnim zadacima za vježbu, 

	
	elementi
	stručno teorijski predmeti: usvojenost sadržaja, primjena sadržaja i suradnja u nastavnom procesu

	
	
	praktična nastava: poslovna vještina, strukovne vježbe, odnos prema radu

	
	kriteriji
	prema Bloomovoj taksonomiji: znanje – navesti karakteristike temeljnih računovodstvenih pojmova , razumijevanje, primjena, analiza , vrednovanje – ocijeniti važnost imovine, kapitala i obveza za poslovanje poduzetnika , sinteza – napraviti redoslijed po važnosti svakog elementa za poslovanje poduzetnika

	LITERATURA 
	ZA NASTAVNIKE
	Safret M., Marić B., Dragović-Kovač Lj., Hržica D.: Računovodstvo 1, Školska knjiga, Zagreb 2014.

Safret M., Marić B., Dragović-Kovač Lj., Hržica D.: Računovodstvo 2, Školska knjiga, Zagreb 2014.

	
	ZA UČENIKE
	Safret M., Marić B., Dragović-Kovač Lj., Hržica D.: Računovodstvo 2, Školska knjiga, Zagreb 2014.


	Prijedlog artikulacije nastavnog sata

	
	
	
	

	ETAPA SATA
	SADRŽAJ RADA (ARTIKULACIJA)
	AKTIVNOSTI ZA UČENIKE
	TRAJANJE MIKRO-ARTIKULACIJA

	UVODNI DIO
	UVOD
Pozdravljanje učenika, upisivanje nastavne jedinice u dnevnik, upisivanje odsutnih učenika, pokretanje računala i projektora


	Pozdrav, razgovor, odgovaranje na pitanja, zaključivanje
	10 minuta

	
	MOTIVACIJA
Razgovorom o tome kako i gdje je tko proveo praznike i kako se tko odmarao, uvesti učenike u temu razgovora i nastavnu jedinicu


	
	

	
	IZNOŠENJE PLANA
Usmeno najaviti učenicima što će se raditi i na koji način. Nastavnik će ih upoznati sa nastavnim cjelinama koje će se obrađivati u ovoj nastavnoj godini, sa elementima ocjenjivanja, literaturom prema kojoj će se obrađivati nastavni sadržaji i sa potrebnim priborom.

Razgovorom i usmenim odgovaranjem na pitanja ponovit ćemo gradivo 1. razreda

Nastavnik  najavljuje cilj nastavne jedinice: prisjetiti se temeljnih računovodstvenih pojmova i njihovog značenja.
Upisati naziv nastavne jedinice na ploču.

	
	

	SREDIŠNJI DIO
	SPOZNAJA NOVIH SADRŽAJA
· pokretanjem PowerPointa nastavnik upoznaje učenike sa nastavnim cjelinama koje će upoznati u 2. razredu (slajd 2).
· Slajdovi 3 i 4 će objasniti učenicima elemente ocjenjivanja
· Slajd br. 5 će dati prikaz literature i pribora potrebnih za savladavanje nastavnih sadržaja
· Dati mogućnost učenicima da komentiraju navedeno i postavljaju pitanja 
· Pokrenuti slajd 6 na kojem se nalaze pitanja za ponavljanje sadržaja 1. razreda
· Pozvati učenike da se prisjete odgovora, te dati mogućnost da učenici odgovaraju dizanjem ruku
· Ostali učenici dopunjavaju odgovore i komentiraju
· Uz pomoć kompjutora, projektora i Power Pointa  te u razgovoru s učenicima obraditi nastavnu jedinicu.


	Zapisivanje u bilježnicu novih nastavnih cjelina koje će se obrađivati tijekom ove godine, samostalno odgovaranje na postavljena pitanja koja se odnose na nastavne sadržaje 1. razreda
	30 minuta

	
	PONAVLJANJE NOVIH SADRŽAJA
· Davanjem usmenih odgovora na postavljena pitanja učenici ponavljaju i prisjećaju se naučenoga

· nastavnik potiče učenike na davanje odgovora

	
	

	ZAVRŠNI DIO
	VRJEDNOVANJE
· nastavnik će zajedno s učenicima utvrditi sa kojim razinama znanja su učenici došli u 2 razred
· nastavnik koordinira aktivnosti učenika i njihovo uključivanje u raspravu

	Davanje odgovora na postavljena pitanja, dopunjavanje odgovora, komentar i osvrt na učinjeno
	5 minuta

	
	ZADAVANJE DOMAĆE ZADAĆE (zadaci  i upute za samostalni rad)
· napisati u bilježnicu sastav bilance i prisjetiti se karakteristika bilančnih stavaka

	
	

	
	ZAVRŠNI DIO
· nastavnica najavljuje aktivnosti za slijedeći sat – Pojam i vrste platnog prometa


	
	


	PLAN PLOČE, POPIS SLAJDOVA, PROZIRNICA, RADNIH LISTOVA


	Naziv nastavne jedinice: Upoznavanje s nastavnim cjelinama 2. razreda, ponavljanje nastavnih sadržaja 1. razreda
PowerPoint prezentacija – popis slajdova

 1 – naslovni slajd – Računovodstvo

 2 – pregled nastavnih cjelina

 3 i 4 – elementi ocjenjivanja

 5 – literatura i pribor

 6 i 7 – pitanja za ponavljanje 1. razreda




